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江苏省仪征中学 2021-2022 年度第一学期午间练 23
学校:___________姓名：___________班级：___________考号：___________

一、单选题（本大题共 2 小题，共 10.0 分）

1. 已知� > 0，� > 0，如果不等式
2
�

+ 1
�

≥ �
2�+�

恒成立，那么�的最大值等于( )

A. 10 B. 9 C. 8 D. 7

2. 一个口罩厂今年 6 月份的产量是 1 月份产量的�倍，那么该口罩厂半年中产量的月平均增长率是(    )

A. �
5 B. �

6 C. 5 � − 1 D. 6 � − 1

二、多选题（本大题共 1 小题，共 5.0 分）

3. 水滴进玻璃容器，如图所示(设单位时间内进水量相同)，那么水的高度是如何随时间变化的？下列匹配的图象

与容器符合实际的有(    )

A. Ⅰ−(2) B. Ⅱ−(1) C. Ⅲ−(3) D. Ⅴ−(4)

三、单空题（本大题共 2 小题，共 10.0 分）

4. 幂函数�(�) = (�2 − � − 1)��2+�−3在(0, + ∞)上为减函数，则� = ．

5. 若方程�(�) = ��2 + �� + �是定义域为(2� − 3,1)的偶函数，则� + � = ．

四、解答题（本大题共 1 小题，共 12.0 分）

6. 已知函数�(�) = lg(� − 1)，�(�) = lg(4 − �)．

(1)求函数ℎ(�) = �(�) − �(�)的定义域．

(2)求不等式�(�) > �(�)成立时，实数�的取值范围．
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午间练 22 答案

1.【答案】� 解：
2� + 1 > 0
� − 3 < 0 的充要条件为− 1

2
< � < 3，

�：是
2� + 1 > 0
� − 3 < 0 的充要条件； �：是

2� + 1 > 0
� − 3 < 0 的充分不必要条件；

�：是
2� + 1 > 0
� − 3 < 0 的不充分不必要条件；�：是

2� + 1 > 0
� − 3 < 0 的一个必要不充分条件；

2.【答案】�

解：因为不等式�2 − �� − � < 0 的解集为 �|2 < � < 3 ，

所以方程�2 − �� − � = 0 的两根分别为 2，3；则
� = 2 + 3
−� = 2 × 3，解得� = 5, � =− 6，

代入不等式��2 − �� − 1 > 0 得−6�2 − 5� − 1 > 0，即 6�2 + 5� + 1 < 0，

解得− 1
2

< � <− 1
3
，即不等式解集为 �| − 1

2
< � <− 1

3
．故选 C．

3.【答案】��

解：设�(�) = �� + �(� ≠ 0)，∵ �(�(�)) = 9� + 8，∴ �(�(�)) = �(�� + �) + � = �2� + �� + � = 9� + 8，

∴ �2 = 9
�� + � = 8

，解得
� = 3
� = 2或

� =− 3
� =− 4，

∴ �(�) = 3� + 2 或�(�) =− 3� − 4，故选：��．

4.【答案】−1 ， �(�) = �2

4
− 3

2
� + 5

4
解：令� = 1，则�(2 × 1 + 1) = �(3) = 12 − 2 × 1 =− 1，令 2� + 1 = �，

则� = �−1
2
，∴ �(�) = ( �−1

2
)2 − 2· �−1

2
= �2

4
− 3

2
� + 5

4
，∴ �(�) = �2

4
− 3

2
� + 5

4
．故�(3) =− 1; �(�) = �2

4
− 3

2
� + 5

4
．

5.【答案】−2， −1

解：设� ∈ { 1
3

, 1
2

, − 1, − 2,3}，若�(�) = ��为偶函数，当� =− 2 时，�(�)的定义域为{�|� ≠ 0}，且满足�( − �) = �(�)．由

于�(�)为奇函数，当� = 1
3

, − 1,3 时，满足该条件，

另在� ∈ (0, + ∞)上为减函数，只有� =− 1 时满足．故答案为：−2；−1．

6.【答案】(1) ∵函数�(�) = ��(� > 0 且� ≠ 1)的图象过点( − 2,16)，

∴ �−2 = 16 = 1
4

−2
，∴ � = 1

4
，即�(�) = 1

4

�
，

(2) ∵ �(�) = 1
4

�
为�上的减函数，�(2� + 5) < �(3� + 3)，

∴ 2� + 5 > 3� + 3，解得� < 2．则�的取值范围为� < 2．



第 3页，共 3页


